



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

**Θέμα: Ετήσιος διαγωνισμός από την ισπανική Μη Κυβερνητική Οργάνωση
Paz y Cooperacion
«Το μέλλον των παιδιών και των νέων – Μεγαλώνοντας ευτυχισμένοι
σε έναν ασφαλή κόσμο».
Σχολικά Βραβεία Σχεδίου 2020**

Ο διαγωνισμός έχει προκηρυχθεί από κοινού με τον Οργανισμό για την Ασφάλεια και τη Συνεργασία στην Ευρώπη (OSCE) και η τελετή απονομής των βραβείων θα πραγματοποιηθεί στη Βιέννη τον Οκτώβριο του 2020.

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:

- **Αφίσες για μαθητές 6-12 ετών (Δημοτική)** Οι μαθητές καλούνται να δημιουργήσουν αφίσες που να ενημερώνουν τους συμμαθητές τους σχετικά με τα δικαιώματά τους ως παιδιά.

Μαζί με τις εργασίες, σε ένα κλειστό φάκελο που θα επισυνάπτεται, πρέπει να αναγράφονται: όνομα, επώνυμο, ηλικία όταν έγινε η εργασία, διεύθυνση του σχολείου, τηλέφωνο και/ή email των συμμετεχόντων.

Τα στοιχεία στις εργασίες μπορούν να παρουσιαστούν σε μία από τις έξι επίσημες γλώσσες του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών (Αραβικά, Κινέζικα, Αγγλικά, Γαλλικά, Ρωσικά, Ισπανικά) και στα Βοσνιακά.

Για την αποστολή φωτογραφιών που ενδεχομένως ξεπερνούν τα 10 MB, παρακαλούμε όπως χρησιμοποιηθεί το πρόγραμμα www.wetransfer.com

Τα έργα μπορούν να υποβληθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: pazycooperacion@hotmail.com ή, καλύτερα, ταχυδρομικώς στη διεύθυνση:

Fundación Paz y Cooperacion

**C/ Meléndez Valdés, № 68, 4 izq.
28015 Madrid (España)**

Tel: (34) 91 549 61 56

Fax: (34) 91543 52 82

2019-2020/ΜΓ



Τα διακριθέντα έργα θα σας ζητηθεί να τα αποστείλετε ταχυδρομικώς στους διοργανωτές, εάν δεν το έχετε ήδη πράξει.

Οι εργασίες δεν θα επιστρέφονται στους δημιουργούς τους. Τα έργα θα κρατηθούν στο αρχείο της Οργάνωσης.

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

Τελική ημερομηνία υποβολής των έργων είναι η 1^η Ιουλίου 2020.

Οι νικητές θα ανακοινωθούν την 21^η Σεπτεμβρίου 2020.

ΒΡΑΒΕΙΑ:

Θα βραβευθεί το καλύτερο έργο τέχνης κάθε κατηγορίας με έπαθλο 300 ευρώ και αναμνηστικό κύπελλο. Θα δοθούν και έξι διπλώματα ανά κατηγορία.

ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΤΩΝ ΒΡΑΒΕΙΩΝ:

Η τελετή απονομής των βραβείων θα πραγματοποιηθεί στις 24 Οκτωβρίου 2020 (Ημέρα Ηνωμένων Εθνών), στη Βιέννη.

